

初中生学校患“感冒”17天后身亡

家长质疑学校延误病情，学校称对该学生的死不承担责任

春节就要到了，但河北省正定县村民冯平平一家人却只能以泪洗面。13岁的儿子在学校患“感冒”8天后被接回家，竟不治身亡。医院诊断孩子患的不是感冒，而是病毒性脑炎。家长认为是学校延误了孩子的病情，应该承担责任，而校方认为没有任何责任。

事件

13岁初中生患病去世

“孩子一个人躺在宿舍，脸烧得红红的，他说自己头疼、呕吐、身体无力。”冯平平说。

正定县曲阳桥乡南白店村村民冯平平一遍一遍摸着儿子的相片，泪眼婆娑。在两个多月前，他的儿子还活蹦乱跳，如今却与自己阴阳两隔。据冯平平说，今年13岁的儿子小风(化名)，在平山县华英中学上初二，“华英中学是一所私人开办的寄宿制学校，孩子只有每个月30日回家住宿。”

2008年11月20日，冯平平的妻子突然接到学校的电话，称小风感冒，不吃不喝，要家长立刻赶到学校。当日中午，冯平平便赶到了学校，“孩子一个人躺在宿舍，脸烧得红红的，他说自己头疼、呕吐、身体无力。”冯平平说，当天他骑摩托车将孩子接回家。

“学校说孩子得的是感冒，我们就在村卫生所输液。”冯平平说，在村卫生所输液不见好后，他们来到乡卫生院，经过诊断孩子得的是病毒性



孩子家长痛哭不已

脑炎。他赶紧把孩子送到河北省人民医院，“医院仍然诊断是病毒性脑炎，经过抢救，孩子还是离开了。”

家长

学校延误了治疗时间

冯平平认为，小风生病8天后，学校才通知家长，已经延误了治疗时间，未尽到监护部分责任。

2008年11月29日，小风去世。12月6日，冯平平来到华英中学为儿子办理退学手续。在校医务室，他听到了一个让自己震惊的消息：“11月13日，孩子就了，19日都不见好，而医务室一直用的都是感冒冲剂、感冒胶囊这些普通药品。”

冯平平认为，孩子是在一所全封闭寄宿制学校上学，学校理应对孩子进行监护，而小风生病了8天后，学校才通知

家长，已经延误了治疗时间，未尽到监护义务。此外，孩子生病长期不好，校医务室用药一直未有变化，同样耽误了治疗，并导致病情恶化。

冯平平称，华英中学宿舍没有安装电话，孩子们都是通过班主任联系家长，所以学校应该对小风的死承担责任。

学校

对小风的死不承担责任

华英中学常务副校长韩爱忠说：“他出现高烧等症状后，我们及时通知了他的家长。前些天因为表现只是轻微感冒，所以没有通知。”

平山县华英中学常务副校长韩爱忠表示，学校对此事进行了调查，也咨询了律师和医生。校方认为对小风的死不承担责任。

韩爱忠称，华英中学目前

在校生约2200人，每天感冒的学生约有二三十人。如果学生病情没有异常情况如高烧、呕吐等，学校不会通知家长，以免影响学生学习和教学秩序。韩爱忠确认学生宿舍没有电话。

韩爱忠说，11月19日早读时，小风向班主任表示不舒服，但上午仍到教室上课。下午他再次表示不舒服，但这期间都没有发烧症状。第二天，小风的体温达到37.8度，班主任电话通知了他的家人，“他出现高烧等症状后，我们及时通知了他的家长。前些天因为表现只是轻微感冒，所以没有通知。”

不愿透露名字的校医郭大夫说，13日到19日期间，小风没有出现高烧、呕吐等症状，因此一直按照感冒进行治疗，也没有通知其班主任，“如果这期间病情加重，我们会采取措施比如打针、输液进行治疗。”

双方

不排除通过法律途径解决

记者试图对小风的同班同学、舍友等进行采访，学校以担心小风去世的消息影响其他学生为由拒绝记者采访。记者表明只想了解小风在学校治疗期间的一些表现，不会透露其去世的消息，学校还是拒绝了。

校方与冯平均表示，1月8日，双方将再作商讨，协商无果的话，不排除采用法律途径解决。

据《河北青年报》

空姐误吞长勺 医生套索吊出

一名实习空姐误将一把勺子掉进了肚里。昨天上午，北大深圳医院的医生巧施手术，用了一个“套索”把长达18厘米的勺子从空姐的肚里吊了出来。

据了解，这名实习空姐目前正在深圳接受培训。据她的同事说，大前天傍晚，该空姐随意地含着长柄勺子下端去洗杯子，只走了几步路，脚下一滑，摔了一跤。勺子一下子就掉进了食道。刚开始勺子长柄还在嘴外边，空姐死死抓住长柄，可是因为勺子在食道里引起恶心，本能地呕了一下，结果勺子全掉进了肚里。

医生检查后发现，勺子全长18厘米，不锈钢材质，深入到胃部与十二指肠交界处，想要取出，只能从细长的勺柄着手。考虑到该名实习空姐如果实行开腹手术，需要恢复期，会错过这一批空姐上岗的机会，医生们决定采取最新的无创手术办法。

昨天上午，在视频下，医生从空姐口腔伸入一个打了两个圈的绳状“圈套器”，用“圈套”围拢勺柄，再收紧“圈套”“吊”勺。由于柄部细长，医生们试了数次后才成功，手术持续了1个多小时。据《深圳特区报》

学生商店赊账 欠下千元债务 法律人士称，一旦发生官司“欠债”属无效

在广东打工的陕西省紫阳县双安乡高先生近日反映，他的孩子在双安乡中心小学上六年级，不久前，在家照顾孩子的老父亲打电话告诉他，学校老师打电话向家里催账，称孩子在学校小商店赊账近千元，让家长赶紧还账。对此，高先生认为，上小学的儿子根本没有判断能力，店主赊账完全是一种欺骗消费行为，学校和店方应承担全部责任。

元月4日，双安乡中心小学校副校长明波告诉记者，小商店是学校总务主任鄢慧昌的家属开的，学校在2008年12月中旬接到反映后，在全校大会上

对学生的赊账行为做了思想教育和正确引导，同时也向商店提出要求，未征得家长同意，严禁给孩子们赊账。

店主朱成翠承认自己给孩子赊账的做法不对。同时，作为学校总务主任的鄢慧昌也表示，将立即纠正这种做法，并表示不再催家长还账。

法律人士表示，如果小学生自行购买金额不高的学习、生活用品，可以认为是家长同意或追认的，法律上认可。但是如果超过一定范围的花销，包括经常赊账，一旦发生法律官司，“欠债”属无效。

据《华商报》

致歉信

此次希望康健特价产品原价98元的500片螺旋藻竟然降到了25元销售。消息一传报纸公布，400-651-0018订购电话就忙个不停，专卖店更是出现了排队抢购热潮，由于前期准备不足，商店库存已多次断货，致使众多消费者没买到第一时间盒装特价螺旋藻，为此，公司特向至今还没有收到货的订单客户致歉，公司现正调整计划，产品优先补发江苏省。保证最后一批发完的顾客当天发货。

我们保证：●特价螺旋藻均是新生产的，保证每片螺旋藻都是新鲜的。●特价螺旋藻每瓶500片，份量足，纯度高。●特价螺旋藻促销时间到期后，立刻恢复原价98元。●为了避免不法商贩囤积产品，我们限定了每人每次限购数量。●如果您收到了您认为不满意的产品，你可以无条件退货。北京服务总部500名客服第一时间为您办理。

祛痔疮、除便秘 让肠胃更强健

螺旋藻中含有大量镁，可以帮助吸收，又富含可溶性纤维素，能促进胃肠蠕动，对治疗痔疮和习惯性便秘有很好的效果。

螺旋藻所含的蛋白质属植物性蛋白，极易被人体直接吸

收消化。对肠胃疾病患者而言，螺旋藻是不可多得的食品。螺旋藻本身生长在碱性环境中，含有丰富的钾、钠、钙、镁等碱性元素，是碱性食品。既可以利尿和泻火，又可以解决胃部营养过剩的问题。

女人更爱螺旋藻

许多女人喜爱吃螺旋藻，中意那种淡淡的海腥味。好像吃海鲜似的。别看藻片是绿的，吃到肚子里，皮肤可有变化哦。不但没有了以前的暗黑，还更加白皙了，嫩嫩的。而且有一个意外的发现，吃螺旋藻后，体质很稳定，身材也保持得好好。



冬天吃螺旋藻 免疫力提高少感冒！

进入冬季，室内外温差大，气温忽高忽低极不稳定，极易患感冒、发烧等感染性疾病。



当期长且不消还易康复，老人和孩子免疫力差，一有病菌肯定必打头阵，吃几片螺旋藻，感冒立刻好。成年人工作压力大，精力严重透支，也该多吃螺旋藻补充，家里备点螺旋藻，好处多多防疾病。

500片 螺旋藻 特价25元

抢疯了!

时间锁定：1月6日、7日、8日、9日

★★★年底特价倒计时，全国热抢今天开始！★★★

25元螺旋藻刚一推出，就遭到全国热抢热购，每次特价活动的时间都有限，不抓紧就错过了。订购电话从早上八点一直到晚上九点半，几乎都没断过。客服人员忙得连喝水的时间都没有了。都知道螺旋藻是好东西，又赶上现在搞25元特价，这种机会可不能错过！

抢订热线：400-651-0018



25元/瓶

如何成为会员：●首次消费满150元，即成为益生康健会员，免卡费及包装配送服务费50元●活动截止日期至2009年1月25日。

■相关链接 天然螺旋藻

21世纪人类健康的全能营养素

法国科学家克莱门特(G·Clement)博士说：“20世纪人类科学有四大突破，一是分子，二是螺旋藻。”面对螺旋藻的营养价值、保健功能，服用价值、食用安全等方面的研究，发现螺旋藻被称为天然营养价值最高的组合，见螺旋藻的营养价值等1000项指标，水果营养价值总分第一。更重要的是，其成分十分均衡，蛋白质、碳水化合物、氨基酸、维生素、微量元素、矿物质的成分分工和人体的需要吻合。

益生康健 您的营养健康专家



55元



71元



88元



1176.00元



28.00元



38.00元

咨询订购电话：
(免长途)

400-651-0018

服务时间
8:30~21:30
周一至周日

益生康健南京会员服务中心

地址：南京莫愁新寓 咨询电话：025-86801656, 86618556 公交乘车路线：5路, 29路, 32路, 312路, 148路, 82路, 100路, 68路, 莫愁新寓站下即到(星湖饭店对面)。